
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS

DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO

ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO
DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

Ao décimo sétimo dia do mês de outubro do ano dois mil e vinte e dois, às quinze horas e

trinta minutos na plataforma Google Meet, reuniu-se virtualmente em assembleia o

Departamento de Computação – DC da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA,

sob a presidência do vice chefe do DC, o docente Bruno de Sousa Monteiro. Estiveram

presentes, além do presidente, os docentes: Amanda Gondim de Oliveira, Angélica Félix de

Castro, Danielle Simone da Silva Casillo, Danniel Cavalcante Lopes, Flávia Estélia Silva

Coelho, Helcio Wagner da Silva, Lenardo Chaves e Silva, Leonardo Augusto Casillo, Paulo

Gabriel Gadelha Queiroz, Sandra Regina Rocha Silva, Sílvio Roberto Fernandes de Araújo,

Welliana Benevides Ramalho e Yáskara Ygara Menescal Pinto Fernandes. Os docentes Fábio

Francisco da Costa Fontes, Francisco Milton Mendes Neto, Judson Santos Santiago, Leiva

Casemiro Oliveira e Paulo Henrique Lopes Silva tiveram as justificativas de ausência

aprovadas pela assembleia. Verificada a existência de “quórum”, o vice chefe do DC deu

início à reunião saudando a todos e agradecendo as presenças. Em seguida, foi feita a leitura

da pauta e a mesma foi aprovada por unanimidade. Esteve ausente a representação

discente. A pauta constava dos seguintes pontos: Primeiro ponto: Apreciação e aprovação da

ata da 6ª Reunião Extraordinária de 2022; Deliberação: aprovada com 2 (duas) abstenções.

Segundo ponto: Indicação de representante do departamento no Conselho de Centro;

Deliberação: Os docentes Yáskara Ygara Menescal Pinto Fernandes e Leonardo Augusto

Casillo se disponibilizaram para titular e suplente, respectivamente. A assembleia foi

favorável, por unanimidade, à indicação dos docentes. Terceiro ponto: Aprovação das turmas

ofertadas no semestre 2022.1; Deliberação: a oferta de turmas apresentada foi aprovada

com 1 (uma) abstenção. Quarto ponto: Apreciação e deliberação da pauta da 10ª Reunião

Avenida Francisco Mota, 572, Bairro Costa e Silva, BR 110 - km 47. Caixa Postal 137 – 59625 - 900, Mossoró/RN.

Fones: (84) 3317-8398. E-mail: dc.ccen@ufersa.edu.br

Página 1 de 2



UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS

DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO

Ordinária de 2022 do CONSEPE; Deliberação: Primeiro ponto: Apreciação e deliberação

sobre a ata da 8ª reunião ordinária de 2022; Deliberação: retirado de pauta. Segundo ponto:

 Apreciação e deliberação sobre processo de renovação de afastamento; Deliberação:

aprovado com 3 (três) abstenções. Terceiro ponto: Apreciação e deliberação sobre o

Calendário Acadêmico da Graduação à Distância - EaD, dos semestres letivos 2023.1 e

2023.2, encaminhado via Memorando eletrônico Nº 370/2022 - GAB ; Deliberação: aprovado

com 7 (sete) abstenções. Quarto ponto: Apreciação e deliberação sobre o Projeto

Pedagógico do Curso (PPC) de Arquitetura e Urbanismo, encaminhado via Memorando

Eletrônico Nº 189/2022 – Prograd ; Deliberação: aprovado com 5 (cinco) abstenções. Quinto

ponto: Apreciação e deliberação sobre minuta de resolução que dispõe sobre as normas para

regulamentação da hora-aula, e dos horários dos cursos de graduação presenciais no âmbito

da Universidade Federal Rural do SemiÁrido (Ufersa) ; Deliberação: a assembleia foi

favorável com 1 (uma) abstenção a manter as propostas já apresentadas pelo CCEN. Quinto

ponto: Outras ocorrências; Deliberação: o docente Paulo Gabriel Gadelha Queiroz convidou

a todos para participarem do projeto Ciência no Parque. A docente Danielle Simone da Silva

Casillo sugeriu que fosse feita uma rifa para levantar dinheiro para custear o coffee break do

evento WTCC. o docente Paulo Gabriel Gadelha Queiroz sugeriu que ao invés da rifa fosse

feita uma cota entre os docentes. A docente Angélica Félix de Castro sugeriu que a cota

fosse no valor de 50 (cinquenta) reais. A assembleia foi favorável a cota no valor supracitado

por unanimidade. A coordenadora do curso de Ciência da Computação, a docente Amanda

Gondim de Oliveira, aproveitou a oportunidade para solicitar aos docentes que liberem os

alunos para participar do evento. Nada mais havendo a ser discutido, o vice chefe do

departamento deu por encerrada a reunião e eu, Fernanda Freire Lima, secretária dos

departamentos do CCEN, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo presidente

desta reunião e pelos demais presentes, quando aprovada.
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